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Працюючи над даною проблемою, стараюся

використовувати такі методи та прийоми, які

сприяють корекції та розвитку моїх дітей. Уся

робота з дітьми з особливостями психофізичного

розвитку носить комплексний характер, охоплює

всі лінії їхнього індивідуального розвитку.

Основними умовами і факторами, які сприяють

просуванню психічного розвитку таких дітей, є

їхня особиста діяльність і співпраця з дорослими.

Всі види допомоги, які мають надаватися кожній

дитині, носять індивідуальний характер,

мають різну спрямованість і

повинні тривати протягом всього

її життя.



У кожній дитині закладені можливості і здібності, які 
необхідно розкрити, підтримувати і розвивати.

Кожна дитина є унікальною особистістю.

Порушення інтелектуального розвитку - це порушення у 
сфері розуміння. Несприятливе оточення перетворює це на 
недолік, значить, це проблема оточення, а не хворого.

Дитина з особливими освітніми потребами має можливість 
прожити хороше і різноманітне життя. Давайте надамо їй цю 
можливість!



При підготовці до уроків я намагаюся використовувати 

якомога більше різноманітної інформації, яка б зацікавила 

учнів, викликала бажання здобувати нові знання:

- Інтерактивні методи і прийоми;

- ІКТ;

- схеми та таблиці, дидактичний матеріал.

Тому при викладанні навчальних предметів важливе місце 

приділяю тим видам робіт, які краще засвоюються дітьми -

унаочненню, власному прикладу. Вважаючи особистість 

пріоритетом, намагаюся шукати ті форми і прийоми 

навчання, які сприяли б розвиткові і становленню дитини, 

вихованню культури спілкування, працьовитості.

В своїй роботі використовую словесні методи (розповідь, 

пояснення), які супроводжуються наочними та

практичними методами, що забезпечують

максимальну ефективність.



Для кращого засвоєння матеріалу використовую:

o поділ завдань на кілька, простіших за змістом або 

покрокових;

o зменшую тривалість виконання завдання або їхньої 

кількості за умови збереження рівня складності:

o частіше повторюю, спрощую інструкції до 

виконання;

o залучаю нетипові методики – комп’ютерні 

програми, візуалізаційні картки, предмети, аудіо- та 

відеоролики тощо;

o оформляю навчальні матеріали з огляду на 

фізіологічні потреби учня – великий 

шрифт, виділення кольором, 

підкреслення і т.д..



Знайди тінь

Хто  заховався

Підбери за розміром

Розклади  за відповідністю



Працюючи в нашій школі, особливо з такими 

важкими дітьми, я багато займаюся самоосвітою, 

опрацювувала багато спеціальної літератури. Адже, 

особливим завданням спеціальних освітніх закладів, 

є корекція розвитку дітей. Корекція — це 

виправлення порушень психічного та фізичного 

розвитку дитини.

Корекційна робота обумовлюється специфікою 

розвитку дитини. Оскільки, у таких дітей 

недостатня сформованість пам’яті, тому вивчення 

нового матеріалу подаю у вигляді методу “малих

кроків” та закріплення проходить багаторазово.

Також добрий результат навчання дають 

інтерактивні методи навчання.





























Як часто доводиться чути від нашого

брата учителя: “Нічого не вийде з

цього учня, безнадійний він…” 

Хочеться сказати: не поспішайте з

висновками – на вашій совісті дитина

В. Сухомлинський


